

# ГОСТЬ «КРАСНОГО ФАКЕЛА»



Вечерний Новосибирск  
Г. Новосибирск

10 СЕН 1965

**В**ЗГЛЯНИТЕ на этот снимок. Ну, конечно, это Кторов в кинокомедии «Процесс о трех миллионах». Давным-давно создана эта картина, но и сегодня она так же искрится ярким юмором, острой сатирой и великолепной игрой Кторова, Ильинского, Жизневой. Вы помните народного артиста СССР Анатолия Дмитриевича Кторова и по фильму «Праздник святого Йоргена», по замечательно созданному образу Паратова в кинофильме «Бесприданница», по спектаклям МХАТа «Плоды просвещения», где он играл Коко, «Дачники» (Суслов), «Убийца» (Муссе), «Милый лжец» (Бернард Шоу) и многим другим спектаклям прославленного театра.

Зот что говорит пресса о А. П. Кторове: «Хорошие внешние данные, природный артистизм, мастерство сценического диалога уже в первые годы работы выдвинули Кторова в число известных молодых актеров». Сегодня — это зрелый мастер сцены, народный артист страны. Театр «Красный факел» пригласил Кторова для участия в спектакле «Дон Кихот ведет бой», где он будет исполнять роль Суворина. В Новосибирске наш гость выступит в семи спектаклях, первый из которых состоится на сцене «Красного факела» 16 сентября.